1. Calcular: a)10-(8-7)+(-9-3)= b) 5:(-5)-(-7)-2= c¢) 3-6:2:(-3):[-2+(-1)]= (1,5 puntos)

2. Calcular, simplificando en todo momento los pasos intermedios , 'y el resultado:
a) i:l+3-§—i: b) S513_ EE = C) }+ﬂ-§ £_§|:L0+4 - (2,5 puntos)
2.4 5 15 914 (2 4 33612 29

3. a) Pasar a forma decimal las siguientes fracciones, e indicar qué tipo de decimal se obtiene:
12 4 7

5 15 3
L, ) n n
b) Hallar la fraccion generatriz de 5,24 9,6 y 18,57 (2 puntos)

7
12

4. Dadas las siguientes fracciones: % y %,se pide:

a) Pasarlas a denominador comun, y ordenarlas de menor a mayor.

b) Representarlas en la recta real. (1,75 puntos)

5. TEORIA: a) Indicar una fraccion equivalente a % cuyo denominador sea 80.

b) ¢Qué es el valor absoluto de un nimero entero? (Y el opuesto? Indicar dos
ejemplos de cada uno.

c) Definir fraccion irreducible. Hallar la fraccion irreducible de %

d) Indicar como se obtiene el MCD y el MCM de varios niumeros enteros. Hallar el
MCD y el MCM de 30,45y 70

e) Definir nimero primo y compuesto. Razonar si 139 y 143 son primos (2 puntos)

NOTA: La ortografia, sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y
correccion en el lenguaje matematico se calificaran con un total de 0,25 puntos.
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